

## 為特教付出 兒子卻失明 林嘉譽夫妻自責

2007/04/18 13:08  Video

記者莊明勳、陸嘉琪／彰化報導

為了身心障礙的兒子，林嘉譽夫妻倆，從一般老師轉任特教老師，還獲得許多特教老師獎，但是他們萬萬沒想到自己的孩子交給別的老師教導，居然會被體罰到失明，夫妻倆非常自責，去年退休後，專心照顧兒子，一方面也回到學校當校車隨護員，繼續為照顧身心障礙的孩子們。

24歲的兒子因為身心障礙，生活起居全仰賴父母，夫妻倆退休後，專心照顧兒子，每天早上從刷牙開始，再讓兒子做些簡單的家事，原本兒子反應雖然比較慢，但日常生活都可以自己打理，沒想到十年前送去上特教班，卻讓孩子雙眼失明，老師不當體罰沒有一句道歉，家長不能接受。

為了兒子，夫妻倆轉任特教老師，甚至攻讀特教碩士，兩人以自身經歷，把身障孩童當成自己的兒子，因此榮獲許多特教老師獎，但投入特教的付出，換來的卻是孩子雙眼失明，夫妻倆很自責。

去年夫妻兩人退休，但是他們對特教生的愛，並沒有因此停頓，林爸爸回到學校當校車隨護員，林媽媽接下啓智協會理事長，繼續當身障孩子的守護神。

■ 本網站已依台灣網站內容分級規定處理 ■

本網站最佳瀏覽解析度為1024\*768, 建議使用IE 5.5或以上版本瀏覽器 ■ 兒童網路安全

Copyright c 1999~2006 ETtoday. All rights reserved.